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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)

Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag/
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Ecolo-Groen Meyrem Almaci Rajae Maouane, Dieter Vanbesien
Open Vld Steven Coenegrachts Alexander De Croo, Kjell Vander Elst
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MesdaMes, Messieurs,

Au cours de sa séance plénière du 9 janvier 2025, 
la Chambre des représentants a décidé, en applica-
tion de l’article 93, § 1er, de son Règlement, de ren-
voyer à votre commission les amendements nos 7 à 
9 (DOC 56 0302/005) présentés par Mme Anneleen 
Van Bossuyt et consorts (CRIV 56 PLEN 020, p. 3). 
Votre commission a ensuite examiné ces amendements 
au texte de la proposition de loi adopté en commission 
(DOC 56 0302/004) au cours de sa réunion du 15 jan-
vier 2025.

I. — PRÉSENTATION DES AMENDEMENTS

Mme Anneleen Van Bossuyt et consorts présentent  
l’amendement n° 7 (DOC 56 0302/005) tendant à insérer 
un article 2/1 rédigé comme suit:

“Art. 2/1. Dans la partie 4, titre II, chapitre 1er, sec-
tion Ibis, de la même loi, il est inséré une sous-section 1/1 
contenant un article 61/1/1, intitulée:

“Sous-section 1/1. Document d’information”.”

Mme Anneleen Van Bossuyt et consorts présentent  
l’amendement n° 8 (DOC 56 0302/005) tendant à insé-
rer, dans l’article 5, dans les §§ 1er et 2 proposés, après 
les mots “à l’expiration d’un délai de cinq ans après la 
fin d’un traitement réussi et en l’absence de rechute”, 
chaque fois les mots “et d’incapacité de travail à la suite 
de la pathologie cancéreuse”.

Mme Anneleen Van Bossuyt et consorts présentent  
l’amendement n° 9 (DOC 56 0302/005) tendant à complé-
ter la proposition de loi par un article 9 rédigé comme suit:

“Art. 9. La présente lossi entre en vigueur le premier 
jour du treizième mois qui suit celui de sa publication 
au Moniteur belge.”.

Mme Anneleen Van Bossuyt (N-VA) explique que les 
amendements nos 7 à 9 visent à apporter respectivement 
deux corrections techniques et une amélioration de fond. 
Pour le surplus, il est renvoyé à la justification écrite des 
amendements (DOC 56 0302/005).

II. — VOTES

L’amendement n° 7, tendant à insérer un article 2/1, 
est adopté à l’unanimité.

daMes en Heren,

Tijdens de plenaire vergadering van 9 januari 
2025 heeft de Kamer van volksvertegenwoordigers beslist 
om de door mevrouw Anneleen Van Bossuyt c.s. inge-
diende amendementen nrs. 7 tot 9 (DOC 56 0302/005), 
met toepassing van artikel 93, paragraaf 1, van het 
Kamerreglement, naar uw commissie terug te verwijzen 
(CRIV 56 PLEN 020, blz. 3). Uw commissie heeft vervol-
gens deze amendementen op de door de commissie aan-
genomen tekst van het wetsvoorstel (DOC 56 0302/004) 
besproken tijdens haar vergadering van 15 januari 2025.

I. — TOELICHTING VAN DE AMENDEMENTEN

Mevrouw Anneleen Van Bossuyt c.s. dient  
amendement nr. 7 (DOC 56 0302/005) in, dat ertoe strekt 
een nieuw artikel 2/1 in te voegen, luidende:

“Art. 2/1. In deel 4, titel II, hoofdstuk 1, afdeling Ibis, 
van dezelfde wet, wordt een onderafdeling 1/1 ingevoegd 
die een artikel 61/1/1 bevat, luidende:

“Onderafdeling 1/1. Informatiedocument”.”

Mevrouw Anneleen Van Bossuyt c.s. dient amen-
dement nr. 8 (DOC 56 0302/005) in, dat ertoe strekt, 
in artikel 5, in de voorgestelde paragrafen 1 en 2, na 
de woorden “bij het verstrijken van een termijn van 
vijf jaar na het succesvol beëindigen van de behande-
ling en voor zover er geen herval”, de woorden “noch 
een arbeidsongeschiktheid ten gevolge van de kanker” 
telkens in te voegen.

Mevrouw Anneleen Van Bossuyt c.s. dient amende-
ment nr. 9 (DOC 56 0302/005) in, dat ertoe strekt het 
wetsvoorstel aan te vullen met een artikel 9, luidende:

“Art. 9. Deze wet treedt in werking op de eerste dag 
van de dertiende maand na die waarin ze is bekendge-
maakt in het Belgisch Staatsblad.”

Mevrouw Anneleen Van Bossuyt (N-VA) legt uit dat de 
amendementen nrs. 7 tot 9 respectievelijk twee technische 
correcties en een inhoudelijke verbetering beogen. Voor 
het overige wordt verwezen naar de schriftelijke verant-
woording bij de amendementen (DOC 56 0302/005).

II. — STEMMINGEN

Amendement nr. 7 strekkende tot invoeging van een 
nieuw artikel 2/1 wordt eenparig aangenomen.
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L’amendement n° 8 et l’article 5, ainsi modifié, sont 
successivement adoptés à l’unanimité.

L’amendement n° 9, tendant à insérer un article 9, est 
adopté à l’unanimité.

L’ensemble de la proposition de loi, telle qu’elle a été 
modifiée, est adopté à l’unanimité par vote nominatif.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

N-VA: Michael Freilich, Anneleen Van Bossuyt, Maaike 
De Vreese;

VB: Dieter Keuten, Reccino Van Lommel;

MR: Anthony Dufrane, Michel De Maegd;

PS: Patrick Prévot, Sophie Thémont;

PVDA-PTB: Annik Van den Bosch, Roberto D’Amico;

Les Engagés: Ismaël Nuino, Anne Pirson;

Vooruit: Jeroen Soete;

cd&v: Leentje Grillaert;

Ecolo-Groen: Meyrem Almaci;

Open Vld: Steven Coenegrachts.

Ont voté contre:

Nihil.

Se sont abstenus:

Nihil.

La rapporteure, Le président,

Meyrem Almaci Roberto D’Amico

Dispositions nécessitant une mesure d’exécution 
(article 78.2, alinéa 4, du Règlement): les articles 4 
(nouveau) et 8 (nouveau) (numérotation du texte adopté, 
DOC 56 0302/007)

Amendement nr. 8 en het aldus geamendeerde arti-
kel 5 worden achtereenvolgens eenparig aangenomen.

Amendement nr. 9 tot invoeging van een nieuw arti-
kel 9 wordt eenparig aangenomen.

Het geheel van het wetsvoorstel, zoals geamendeerd, 
wordt bij naamstemming eenparig aangenomen.

De naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Michael Freilich, Anneleen Van Bossuyt, Maaike 
De Vreese;

VB: Dieter Keuten, Reccino Van Lommel;

MR: Anthony Dufrane, Michel De Maegd;

PS: Patrick Prévot, Sophie Thémont;

PVDA-PTB: Annik Van den Bosch, Roberto D’Amico;

Les Engagés: Ismaël Nuino, Anne Pirson;

Vooruit: Jeroen Soete;

cd&v: Leentje Grillaert;

Ecolo-Groen: Meyrem Almaci;

Open Vld: Steven Coenegrachts.

Hebben tegengestemd:

Nihil.

Hebben zich onthouden:

Nihil.

De rapportrice, De voorzitter,

Meyrem Almaci Roberto D’Amico

Bepalingen die een uitvoeringsmaatregel vereisen 
(artikel 78.2, vierde lid, Rgt.): artikel 4 (nieuw) en arti-
kel 8 (nieuw) (nummering van de aangenomen tekst, 
DOC 56 0302/007)
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